
باشگاه پرسپولیس در روز‌های اخیر تلاش زیادی کرده تا با جذب یک مدافع 

 محمدحسین صادقی بتواند لیست خرید‌های داخلی‌اش 
ً
ملی پوش و احتمالا

را تکمیل کرده و روی تمدید قرارداد با بازیکنان آزادش و همچنین خرید‌های 

خارجی اسماعیل کارتال تمرکز کند. در همین راستا سرخپوشان مذاکرات خود 

را با باشگاه گل‌گهر از طریق واسطه برای جذب محمدمهدی زارع ادامه دادند 

و در سوی دیگر با عارف آقاسی هم مذاکرات‌شان را پیش بردند که هنوز هیچ 

یک به نتیجه نهایی نرسیده است. در مورد زارع گفته می‌شود که باشگاه گل‌گهر 

نزدیک به یک میلیون دلار برای رضایت‌نامه بازیکن خود می‌خواهد و آقاسی هم 

گویا ایجنتش خواسته‌های مالی زیادی از باشگاه پرسپولیس داشته و این مسئله 

باعث شده مذاکرات آن‌ها به نتیجه نرسد. در صورت آمدن یکی از این نفرات 

 قرارداد محمدحسین کنعانی‌زادگان تمدید نشود؛ چراکه 
ً
به پرسپولیس احتمالا

او هم درخواست مالی سنگینی داشته است. به هر جهت ولخرجی‌هایی که 

باشگاه پرسپولیس در مورد جذب نفرات قبلی‌اش داشت باعث شده هم‌اکنون 

هم باشگاه‌ها بابت رضایت‌نامه بازیکنانشان مبالغ سنگینی را به پرسپولیس 

پیشنهاد دهند و هم بازیکنان و ایجنت‌های آن‌ها نیز رقم‌ها را نجومی‌تر کنند. 

 جواب منفی چند مهاجم به کارتال
سرمربی پرسپولیس برای تقویت خط حمله تیمش به دنبال جذب مهاجم طراز 

اول است، مهاجمی بهتر از سردار دورسون و علی علیپور. او ابتدا نام مهدی 

طارمی را در لیست خریدش گذاشت، اما خیلی زود متوجه شد که جذب او 

ممکن نیست و بعد فرصت خواست تا بازیکن دیگری را برای این پست به 

باشگاهش معرفی کند. گویا کارتال به دو سه مهاجم شاغل در سوپرلیگ ترکیه 

کید  پیشنهاد حضور در پرسپولیس را داده است که آن‌ها پاسخ‌شان منفی بوده و تأ

کرده‌اند تمایلی برای حضور در فوتبال ایران ندارند. نبود پرسپولیس در لیگ 

نخبگان آسیا هم مزید بر علت شده تا هر بازیکن خوب خارجی مشتاق حضور 

در این تیم نباشد. با توجه به این قضیه کارتال همچنان از طریق ایجنت‌های 

اطرافش به دنبال جذب مهاجم مدنظرش است و ممکن است این مورد چند 

روز دیگر هم وقت ببرد. 

 کارتال در مورد 2 بازیکن کوتاه نمی‌آید
سرمربی پرسپولیس در فروردین‌ماه امسال بود که از مدیریت باشگاهش 

خواست تا برای جذب فلورنت هادرژوناژ اقدام کنند و حتی برادر او که 

ایجنتش است برای بررسی شرایط به ایران سفر کرد. اما تعلل در مذاکرات 

با او در نهایت باعث شد این بازیکن از حضور در پرسپولیس منصرف شود. 

این در حالی است که کارتال برای دفاع کناری و وینگر نام دو بازیکن را به 

باشگاه معرفی کرده بود و ساموئل‌، بازیکن ملی‌پوش نیجریه‌ای دیگر گزینه 

او بود. درواقع هر یک از این دو بازیکن توانایی بازی در پست دفاع کنار 

کید کارتال این است که یکی از آن‌ها  و وینگر در هر دو جناح را دارند و تأ

سرخپوش شود. با توجه به پاسخ منفی فلورنت برای حضور در ایران باید 

دید باشگاه پرسپولیس می‌تواند ملی‌پوش نیجریه‌ای را به خدمت بگیرد. 

 بیرو، عالیشاه را در پرسپولیس نگه داشت
علیرضا بیرانوند دوشنبه‌شب با حضور در برنامه تلویزیونی در مورد مسائل 

زیادی صحبت کرد که یکی از مهم‌ترین آن‌ها موضوع عدم تمدید قرارداد 

کید  باشگاه پرسپولیس با امید عالیشاه بود. او ضمن تمجید از این بازیکن تأ

داشت حقش این نبوده که به این شکل و توسط باند مافیا از پرسپولیس کنار 

گذاشته شود. همین اظهار‌نظر کافی بود تا هواداران پرسپولیس در فضای 

مجازی به حمایت‌شان از عالیشاه ادامه داده و خواهان حفظ او شوند. در 

همین راستا حمید استیلی که به ترکیه سفر کرده، توانسته با صحبت با 

اسماعیل کارتال او را متقاعد کند که قرارداد عالیشاه تمدید شود. این در 

شرایطی بود که کارتال خیلی مخالف ماندن عالیشاه نبود، بلکه ترافیک 

شدید در پست وینگر و حضور تازه‌وارد‌ها در این پست باعث شد که 

او ترجیح دهد لیست بزرگسالان تیمش را با نفرات دیگری تکمیل کند. 

مسئله دیگر اینکه عقب‌نشینی چند بازیکن پرسپولیس برای تمدید قرارداد 

و خواسته‌های مالی سنگین آن‌ها باعث شده مسئولان باشگاه پرسپولیس 

به دنبال این باشند که ابتدا با عالیشاه تمدید قرارداد کرده و به این شکل 

بقیه نفرات را هم به این سمت بکشانند. در این مورد بیرانوند نیز هشدار 

داده بود که اگر باشگاه پرسپولیس بخواهد به همین راحتی عالیشاه را کنار 

بگذارد ممکن است چند بازیکن دیگر هم به خاطر حمایت از او در جمع 

سرخپوشان نمانند. ناگفته نماند اگر قرارداد عالیشاه تمدید شود ترافیک در 

پست وینگر به اوج خواهد رسید و آن وقت احتمال اینکه فرشاد احمدزاده 

در لیست خروجی سرخپوشان قرار بگیرد زیاد است. 

 بازدید استیلی از کمپ مورد نظر کارتال
حمید استیلی به همراه برخی از مسئولان باشگاه پرسپولیس روز گذشته راهی 

ترکیه شد تا ضمن دیدار با سرمربی قرمز‌ها از کمپ مورد نظر این مربی برای 

برگزاری اردوی سرخپوشان بازدید به عمل آورند. گویا دو سه کمپ در حال 

حاضر مدنظر کارتال و باشگاه پرسپولیس است که یکی در استانبول و دیگری در 

ارزوم است. قرار است بعد از بررسی‌های لازم، سرخپوشان تمرینات آماده‌سازی 

 زمان شروع دور 
ً
خود برای فصل جدید را در کمپ مورد نظر آغاز کنند. فعلا

جدید تمرینات پرسپولیس از تاریخ 7 تیرماه است. 

 سرلک به ‌جای هافبک ترک
کارتال در نظر داشت که یک هافبک ترک )دو ملیتی( را برای تقویت خط میانی 

تیمش به خدمت بگیرد که گویا او هم برای حضور در پرسپولیس مشتاق نشان 

نداده است. از این رو او خواست میلاد سرلک در جمع سرخپوشان ماندنی شده 

و در لیست تمدیدی‌ها قرار بگیرد. به این ترتیب پرسپولیس با همان هافبک‌های 

قبلش سروش رفیعی، میلاد سرلک، علیرضا عنایت‌زاده، محمد خدابنده‌لو 

ادامه خواهد داد و شاید سعید مهری هم در جمع سرخپوشان ماندنی شود. 

سرمربی سرخپوشان امیدوار است حداقل در پست مهاجم و دفاع کنار بتواند 

بازیکنان مدنظرش را جذب کنند در غیر این صورت پرسپولیس نسبت به سال 

قبل خیلی تغییری نخواهد کرد. 

کید کارتال روی جذب 2 بازیکن تأ

بیرانوند، عالیشاه را در پرسپولیس نگه داشت
 سفر استیلی به ترکیه برای بازدید از محل اردوی سرخپوشان
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

فسخ قرارداد یک باشگاه با ایجنت احضارشده

حق ایجنتی دردسرساز شد
یکی از باشگاه‌های لیگ برتری در جذب دو بازیکن با ایجنت مشترک 

آن‌ها قرارداد همکاری بست و در نهایت مبلغ 23 میلیارد به عنوان حق 

ایجنتی برای این فرد در نظر گرفته شد. از این مبلغ 13 میلیارد تومان به این 

ایجنت پرداخت شد، مابقی قرار شد در قرارداد سال دوم این بازیکنان به 

ایجنت اشاره شده پرداخت شود. اما این پرداختی برای باشگاه لیگ برتری 

دردسر‌ساز شد تا جایی‌که کمیته اخلاق هم تصمیم گرفت ایجنت مورد 

نظر را برای پاره‌ای از توضیحات احضار کند. در این بین با‌خبر شدیم که 

مسئولان این باشگاه لیگ برتری برای اینکه به دردسر نیفتند با هماهنگی با 

ایجنت قرارداد همکاری را پاره کرده و مبلغ 13 میلیارد تومان را پرداختی به 

ایجنت از طریق خود بازیکن در نظر گرفته‌اند. حالا باید دید این ماجرا در 

ادامه برای این باشگاه مشکل‌ساز می‌شود یا این ترفند آن‌ها جواب خواهد 

داد. ناگفته نماند که حق ایجنتی اشاره‌شده به امضای یکی از اعضای هیئت 

مدیره این باشگاه هم رسیده بود. 

کتور هنوز بازیکن آزاد است   مدافع ترا
 خبری از قرارداد رسمی با پرسپولیس نیست

ً
و فعلا

آقاسی منتظر تماس استقلال؟ 
درحالی که خبر‌هایی از توافق عارف آقاسی با استقلال منتشر شده بود، 
اظهارات شبانه علیرضا بیرانوند و مجری یک برنامه تلویزیونی درباره پیوستن 
این مدافع به پرسپولیس، به گمانه‌زنی‌ها‌ درباره سرنوشت این مدافع اضافه 
کرد. سنگربان تیم ملی در این برنامه مدعی شد که آقاسی از وضعیت 
مدیریتی در تراکتور ناراضی بوده و حالا قرار است فصل آینده با پیراهن 
پرسپولیس به میدان برود. حتی مجری برنامه نیز این انتقال را تأیید و اعلام 
کرد که قرارداد آقاسی با پرسپولیس دو‌ساله و به ارزش 180 میلیارد تومان 
است. با این حال، پیگیری‌های صورت‌گرفته نشان می‌دهد که ماجرای 
آقاسی هنوز با هیچ تیمی نهایی نشده و بر خلاف گمانه‌زنی‌های پررنگ 
رسانه‌ای، این بازیکن هنوز با تیم خاصی قرارداد رسمی به امضا نرسانده 
است. ضمن اینکه او به نزدیکانش اعلام کرده که همچنان در حال بررسی 
پیشنهاد دو تیم استقلال و پرسپولیس است. در این بین نیز فضای رسانه‌ای 
حاکی از آن بود که آقاسی به توافق نهایی با استقلال نزدیک‌تر شده و تا پیش 
از صحبت‌های بیرانوند، این انتقال محتمل‌تر بوده است. حتی برخی منابع 
تا پیش از آغاز برنامه فوق تأکید بر این داشتند که آقاسی به روند مذاکرات با 
استقلال برگشته، این در حالی است که شنیده‌های جدید هم حکایت از آن 
 بازگشت دوباره به جمع آبی‌ها باشد؛ 

ً
دارند اولویت نهایی این بازیکن احتمالا

تیمی که نیم‌فصل هم در آن بازی کرده است.  عارف آقاسی در مصاحبه‌های 
پیشین خود نیز علاقه‌اش به استقلال را به طور غیرمستقیم ابراز کرده بود. 
در هر صورت با سیگنال‌های ارائه‌شده از سوی آقاسی به نظر می‌رسد در 
صورت تعلل مدیران استقلال، این مدافع راهی اردوی رقیب خواهد شد. 

با امضای قراردادی جدید با تی‌تی‌ها

 اسکوچیچ با افزایش دستمزد 
کتور می‌ماند در ترا

دراگان اسکوچیچ، سرمربی تراکتور پس از کسب عنوان قهرمانی با این تیم 

زمزمه‌هایی را مبنی بر احتمال جدایی‌اش از این باشگاه مطرح کرد و به بهانه 

مشکلات خانوادگی و بیماری پدرش به‌دنبال ترک تبریز بود. البته سرمربی 

کروات تی‌تی‌ها یک‌سال دیگر با تراکتور قرارداد داشت و به راحتی نمی‌توانست 

این باشگاه را ترک کند. با این حال گفته می‌شود او حالا برای تمدید قرارداد با 

تراکتور به توافق رسیده است و قرار است به زودی در دفتر زنوزی در استانبول 

با او پای میز مذاکره بنشیند تا با افزایش دستمزدش، قرارداد جدیدی برای دو 

سال دیگر امضا کند. 

اخبار کوتاه

در صورت قهرمانی ملوان در جام حذفی

عمری شاید در انزلی بماند
محمد عمری در بازی‌های اخیر ملوان بسیار تأثیر‌گذار ظاهر شده و نقش مهمی را در فینالیست شدن تیمش در جام حذفی داشته است. انزلی‌چی‌ها 

خیلی امیدوارند بتوانند با شکست استقلال قهرمان جام حذفی شده و فصل آینده با قدرت بیشتری وارد مسابقات لیگ شوند. در این بین محمد 

عمری که خوب می‌داند پرسپولیس در پست وینگر یکی دو جین بازیکن دارد و قرارداد مالی‌اش بسیار کم است، بدش نمی‌آید در انزلی بماند. 

در همین راستا باشگاه ملوان می‌خواهد برای جذب عمری با پرسپولیس وارد مذاکره رسمی شود. از قرارداد عمری با پرسپولیس دو سال دیگر 

 اشاره داشتیم که کارتال برای خلوت کردن لیست 
ً
باقی مانده و شاید کارتال با انتقال قرضی او به ملوان مشکلی نداشته باشد. در این مورد هم قبلا

بزرگسال تیمش مخالفتی با انتقال قرضی برخی از آن‌ها به تیم‌های دیگر ندارد و حتی در مورد برخی از بازیکنان جوان تیمش هم همین نظر را دارد. 
چهارشنبه ۷ خرداد 1404 

شماره  44۲۳

تیم ملی والیبال بعد از سپری‌کردن 2 سال بسیار تلخ با بهروز عطایی و مائوریسیو پائز 

هدایتش را به شخصی با سابقه موفق در رده ملی و باشگاهی سپرده و امیدوار است 

دوباره در والیبال قهرمانی جهان و لیگ ملت‌ها بدرخشد و در کمترین زمان ممکن 

 رتبه‌اش در رده‌بندی فدراسیون جهانی تک‌رقمی شود. والیبال ملی کشورمان 
ً
مجددا

بسیار خوش‌شانس بود که در دوره گذشته لیگ ملت‌ها به دلیل افزایش تیم‌ها از 16 

کشور به 18 تیم، قعرنشینان مسابقات به چلنجر کاپ سقوط نمی‌کردند اما به هیچ 

وجه لغزش در 12 دیدار پیش رو در لیگ ملت‌های والیبال 2025 جایز نیست چون 

 هر ناکامی 
ً
هر باخت معنایی به جز دور شدن از حضور در المپیک 2028 ندارد و قطعا

ایران را بیشتر به سمت و سوی تبدیل شدن به تیمی درجه 2 در والیبال جهان می‌برد. 

شاگردان روبرتو پیاتزا در این دوره لیگ ملت‌ها با تیم‌های ایتالیا، ژاپن، کانادا، کوبا، 

و ترکیه دیدار نخواهند کرد؛ ولی عدم تقابل با کشور‌های رتبه پنجم، ششم، یازدهم، 

دوازدهم و هفدهم fivb خیلی کار ایرانی‌ها را آسان نمی‌کند و آن‌ها باید برابر چند 

تیم بسیار مدعی و صاحب‌سبک دیگر موفق ظاهر شوند. تیم ملی کشورمان به 

جز فرودآوردن توپ در زمین رقبای گردن‌کلفت یک چالش مهم دیگر انتظارش 

را می‌کشد؛ طبق صحبت‌های کارشناسان، تیم ملی کشورمان در سال‌های اخیر 

نیاز مبرمی به پوست‌اندازی و حضور بازیکنان باانگیزه داشت که پیاتزا با درک این 

موضوع اسامی کمترشنیده و شناخته‌شده‌ای مثل پوریا آریاخواه، یوسف کاظمی، 

عیسی ناصری و متین احمدی را در لیست 16 نفره سفر به ریودوژانیرو قرار داد تا 

بخش عمده‌ای از این اسامی در نبرد روبه‌روی برزیل، آمریکا، اسلوونی و اوکراین 

حاضر شوند و والیبال‌دوستان شاهد نخستین سکانس از تغییر نسل و تجربه‌اندوزی 

جوان‌ها باشند. 

 انتخاب پاسور‌های مدرن و جوان توسط پیاتزا
در آخرین دوره رقابت‌های لیگ برتر شاهد قدرت‌نمایی و درخشش پاسور‌های 

خوبی مثل علی رمضانی، ایلشن داوودی‌پور و عرشیا به‌نژاد بودیم؛ اما بنابر تشخیص 

سرمربی ۵۷ساله تیم ملی به‌نژاد با سابقه انتخاب به‌عنوان بهترین پاسور مسابقات 

قهرمانی جهانی جوانان2023 قرار است در هفته نخست لیگ ملت‌ها راهی برزیل 

شود. البته نباید فراموش کرد نفر نخست این پست به احتمال بسیار زیاد کسی نیست 

به جز جواد کریمی که فصل خوبی را در تیم میناس برزیل گذرانده و از نظر آمادگی 

 شرایط بهتری نسبت به لیگ ملت‌های والیبال 2024 را تجربه می‌کند. 
ً
جسمانی کاملا

با حضور مهره‌های تأثیرگذار شهرداری ارومیه و میناس مربیان ملی کشورمان از کنار 

اسم طاهر وادی که عملکرد ملی‌اش راضی‌کننده نبود عبور کردند و باید امیدوار باشیم 

کاپیتان جدید تیم ملی یعنی کریمی و به‌نژاد 21 ساله در بحث دفاع روی تور، زدن 

سرویس و خلاقیت عملکرد مناسب‌تری نسبت به ملی‌پوش سابق داشته باشند. 

 سورپرایز بزرگ در پست قطر پاسور
بدون شک یکی از بزرگ‌ترین و شیرین‌ترین دغدغه‌های روبرتو پیاتزا انتخاب 

شایسته‌ترین بازیکنان برای حضور در پست قطر پاسور است. امین اسماعیل‌نژاد و بردیا 

سعادت به پشتوانه درخشش قابل تحسین در تیم‌های اسکرابلخاتوف و آلانیااسپور 

در هفته نخست لیگ ملت‌ها به امثال امیرمحمد گلزاده و علی حاجی‌پور ترجیح 

داده شدند. بزرگ‌ترین خط‌خورده تیم ملی بدون شک حاجی‌پور است که فصل 

فوق‌العاده‌ای را در فولاد سیرجان گذراند و تأثیر بسیار زیادی در قهرمانی شاگردان 

عطایی در مسابقات داشت ولی اسم بهترین قطر پاسور و ارزشمندترین بازیکن 

آخرین دوره لیگ در ترکیب تیم ملی قرار گرفت و او راهی مسابقات آسیای مرکزی شد. 

به جز اسماعیل‌نژاد و سعادت بازیکن سوم دیگری نیز در پست پشت خط زن قرار 

است راهی برزیل شود. پوریا آریاخواه بعد از درخشش در تیم صنعتگران امید موفق 

شده نظر تصمیم‌گیران امور فنی را جلب کند و هیچ بعید نیست این استعداد ۱۸ساله 

در لیگ ملت‌های والیبال عملکردی فراتر از انتظارات از خود به جا بگذارد تا کار 

امثال حاجی‌پور، گلزاده و محمد بربست در ماه‌ها و سال‌های آینده برای رسیدن به 

ترکیب تیم ملی سخت‌تر از وضعیت فعلی شود. 

 اتکا به لژیونر‌ها
اگر اتفاق خاصی رقم نخورد و مصدومیت‌ها گریبان ملی‌پوشان کشورمان را نگیرد 

در دیدار روبه‌روی برزیل، آمریکا، اسلوونی و اوکراین باید در پست دریافت‌کننده 

قدرتی شاهد عملکرد مرتضی شریفی، امیرحسین اسفندیار، احسان دانش‌دوست، 

پوریا حسین‌خانزاده و علی حق‌پرست باشیم. در میان این اسامی تنها والیبالیستی 

که فصل گذشته از ابتدا تا پایان مسابقات در لیگ داخلی حاضر بود دانش‌دوست 

 مثل روز‌های 
ً
است که پیراهن مهرگان نور را بر تن داشت و عملکردش در لیگ کاملا

حضورش در ادوار گذشته لیگ ملت‌ها خاکستری بود ولی طبق شواهد این مهره 

25 ساله توانسته در تمرینات خوب ظاهر شود تا کادرفنی او را به مهره‌های مهمی 

مثل ساداتی و عبدالحمیدی ترجیح دهند. به نظر می‌رسد در ماه‌های پیش رو بار 

فنی این پست قرار است بیشتر روی دوش شریفی، اسفندیار و خانزاده گذاشته شود 

 مبین نصری بازیکن نیمکت‌نشین تیم آلورون زاویرچه لهستان پس از 
ً
و احتمالا

ریکاوری مناسب و برطرف شدن خستگی‌هایش از هفته‌های آینده در کنار 3 بازیکن 

اشاره‌شده قرار می‌گیرد. 

 انقلاب در پست سرعتی‌زن
پس از اعلام لیست تیم ملی برای حضور در اردوی تدارکاتی ایتالیا و 4 دیدار 

ابتدایی لیگ ملت‌ها مشخص شد نفر نخست کادرفنی روی اسامی امثال مهدی 

جلوه، امیرحسین توخته، امیررضا سرلک و علیرضا مصلح آبادی که پیش از این 

عملکردشان را در تیم ملی دیده‌ایم خط قرمز کشیده و به یوسف کاظمی، عیسی 

ناصری و متین احمدی فرصت بسیار مناسبی داده تا شایستگی‌هایشان را اثبات 

کنند. کاظمی یکی از خوش‌آتیه‌ترین بازیکنان سرعتی‌زن ایران است و اگر کشکک 

زانویش پیش از آغاز مسابقات قهرمانی جوانان جهان دچار دررفتگی و پیچیدگی 

نمی‌شد در کنار امثال به‌نژاد، نصری، پوریا حسین‌خانزاده و گلزاده قهرمانی در این 

تورنمنت را تجربه می‌کرد. کاظمی مرحله مقدماتی لیگ را در لباس مهرگان نور با 

 حضور وی، ناصری و احمدی در کنار مهره جوان 
ً
80 دفاع به پایان رسانده و قطعا

اما باتجربه‌ای مثل محمد ولی‌زاده می‌تواند اتفاق امیدوار‌کننده و خوشحال‌کننده‌ای 

برای تیم ملی تحت هدایت پیاتزا باشد. 

 همان همیشگی‌ها! 
در لیست اولیه 30 نفره تیم ملی به جز حضرت‌پور و آرمان صالحی نام لیبرو دیگری 

نیز دیده می‌شد اما دستیاران پیاتزا و سرمربی 57 ساله ترجیح دادند در سفر برزیل 

مهران توانا را همراه خود نبرند و به لیبرو فصل گذشته سایپا و طبیعت اسلامشهر 

اعتماد کنند. صالحی تنها بازیکن بالای 30 سال اردو تیم ملی است و حتی از بعد 

درخشش در لیگ ملت‌های 2024 خبر لژیونر شدنش در رسانه‌ها دست‌به‌دست 

 او و حضرت‌پور در هفته‌ها و ماه‌های آینده می‌توانند سرمربی تیم ملی 
ً
شد و احتمالا

کشورمان را خیلی خشنود کنند و به دلیل قابلیت مختلف‌شان مشکلات دوره گذشته 

یعنی توپ‌گیری و دریافت اول را به حداقل می‌رسانند. 

رقابت بسیار سخت در پست قطر پاسور و اعتماد دوباره به لیبرو‌های سرشناس در تیم ملی والیبال

ایده‌های پیاتزا برای لیگ ملت‌ها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


